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10 Inkegmlrechnusq
//cia/,j 7/'@‘ es %/Délemss@//unfen, 1 denen esne Frenltron
aws der Kemnn¥nis rhrer Aé/e&wy beshmmt werdesn piiess .
Dies /st Gegenstand dler /nregmlrechniny o aunch als
L(m/eemn; 2wt Differentsalrechneng betmchter wemen
kann.
An zwwwéuny% oler //»r/ejmérecé/ua/? siazd 2 .BB.
~- Fleschenberechn ungesn
- Bestrimm wng dler Kaoleafrnbkbron s der Guedz —
koo ren 7&44@6'@%
~ Beshimmung des miHleren Einkommens von 72 roosn e
mii ermem ErmhkOommen zwischernr o wad &
— Besrmim wng oler Gresam fn_acé,&zye nach ernesnz
rwt aus der A/aoéﬁn:ge,&mkﬁ’aﬂ
Bevor whr wns ée/'S//’e//Lo,/ﬁl solchen An Mﬂdwy\f/ﬂfzféfé—
men stewendesw konnes, massen wir uns mit Hea

vand/a:yeﬁ HAer /MIQW/f&ﬁﬂuéLf verfrrwlf smachcer.

Un best mmre /h/e?’/ﬂ&
Wr behardeln Zané’céfr&ﬂgwdz F/Zfejé//dwzj K
2u ermer (7§eéem &1 Fremr kb 07 ,'f sl Funlronlss ~

jesccc/u‘/ so duss F'= ij/@/

ﬂff'sm/k/ ' 7t?(x) =
Aa; der ﬁ/@,ﬂereméa /»ecé/mndq wissen wii; dass

o= 332 gi6t. Also g/t fir Fix) =X, olaas
Flex)= x* = fex) Lt

Solche Funkhonen F hegben Smmm)&a/zbééwzéﬂ von £,

je/auer Aelinoren urir :



-9 =
ﬁajé‘m'h'an c Sed I ern Invercal cend ’/ T —>/R erre frenie —
tion. fedes f~: L —> /IR ¥ Ex) :7200 /&7/ alle xelT

/Lz//fr‘ g/ne 5/%%7%{,5&4/46# on von f awl I

36/'}//9/6/ - Fex) = %‘Ksk? m?‘eéerlyfa//s Sfammf wuntou
yon 755»0 :xz/ Aa Flex) = x% = yfcx) ‘7/'5‘.

Zwel Funbhionen, die oieselbe %é/e/%u//zj bes/reen, ldn -
nen sich nwur wm eine addihve KonSirade wnrer~
scherden , da nur s A'é/e/'s/aﬂi erer Konslan s yer—
schwindlet. st also - 5%@14/47,&%@6‘@% vonf , Hans 37
awch F+C far pede Uonsfanfe CelR a%zmm/a/zé;é'aﬂ
Von Vﬁ . Wertere 5/amm/¢méﬁbneﬂ f/é/ es nichi.

Dee /Zznje aller Stam mrﬁ,mkﬁbxzeﬂ Vo ﬁ /4557‘ ma s
Lunser ﬂﬁ{f%dex/n Zef’”;? 2t SscemmEn.,

?eyé;m'ﬁ'w? . Ses Feme ( ée/x’eé/f@)fr&mm)&odﬁbﬂ von L.
Tann hesfpt de flnge aller Stammfunisonen von £
ff&x) dAx = Fx)+C | CelR
nbestrmmyes [ahegml von L
( S 1o# Ao /mfe;/&f%a%eﬂ, Pex) a’zr/w@yfzz/zd wund C Ao
[nhegmationskonsfante.. Aus dx w¥ ercharbyls, dass x
ol /m[egxrmé‘aw//m'aé& ot )

Bevopald: Da Gren zkortenents on (A 4&@%% Nozrn —
feenkition) ernes Unkernehmens sef KA ()= 3% 12x+ .
Weiter sel bekann¥, dass e Fixkeown ZOO siad.
Creswchht wh Hee Z—u;e/z é’ﬂfe %w@njfuméﬁm.



Wir bestimmen zundchst S(3x4+Zx +1)olx.
73 %(&3 F T4 X) =3 2x+ A = K e iy 7/'574

(taxteix+ ) dx = K +x*+x+C | CelR .

LA den W?eng%eﬁ Firxkeoten yon 20O crmsHeén tor —
Aarmews ol KwWMbM Kix)= x3 ex% +x+200 Aes
Ukernes mens.

Aus oler Wg&'m')é@n Aes wen beshiimmten /h/ef»zzfs )faé//

dass Olee /{@&6/&0'% CInES (errbeSyossimtien /mﬁw 220
Aem [ufegranden Gberenstimmr, d-b.

0—?% ()/V&xjo{x ) = 72:&) y,
denn : /st FS’&MMW%@W 2w f) Aruer M
S (Sgaole ) = Ge(Fea+C)= Flog = gox).

fUA HiCle diewnr Arsoage (assen Sich naa €laige wnchhipl
/Mfe?m& Von vaaéf/&ay%ﬁéyzeﬂ cen i | el bezd” ée.s/z'i'ﬁd’@zﬂ ,
wobel Sich ol )fa(;émdeﬂ Aessagen Skts qul den JeuelCazet
Q%h (tonshereich Aer Funton Hezeben .

U/CM@, /mfem&, von_Greendfeens ones

A)Far at-A4 gict: jx“‘dx“ng“*/'**C

denn: A /4  ,2F _ e &
AX a+4>< *C)“’(

Z) j;(”/fg{x :,QVL[X{ +C

denn :
1.Fa: x7O. ﬁann?i&‘lx\:x /%Oﬁle(sﬁnx un
é{'%(ﬁn)uzc )= x="



_—L{ -
2.Fall: x 20 . Dann gith |x|==X  also Ln|x|=Lnl-x).
fux der Ke#en%éiaé erPolt 1ot

;%—[[M—U%«C):é; (-14)=x""
3) jex o{)( :ex +—C ) @(@MVL-' gf‘x"(ex-f’C):ex

4 jfn(»do()(: X nx — x+C

denn: S (x-lnx = x+C)= A -Lax +x- T A= Lax

/m Vmﬁ/'% @/'ﬁ@eﬂ %bﬁl&hnwﬁ haben wer gesehen, dass
wnr deerch honsegieentes Anwenden oler Vifterentrotions —
regeln auch hkomplizicie Fankfionen defferensicren
kénnen. De Zeﬂé'mmunﬁ unsestimmeer (nteymte sosar
e/h/acﬁef Funihonen kaun a/iaiﬁen seat Sc%wzénj,
Sein. Em Ze/'syo/e/ d@I&/e«//’ (s¥ Qe Funlton ,Ecx)=e"<z,
oo bel Ader é%au/bschen Wﬁm/mﬂe/%? i der Skeves —
“h eme wesentliche [folle spielt. flan kann 2war zepea,
dass S olx exiitiit, das Eppebnis ssv sich aber
mcht 1n emer “elnfachen Fowm T durch wnsere
Standard fenitionen ausdrczcker: .
Lo werden /edaﬁz 6/)%}2 mzbpimaabesche [lelsden Letlion -
Aeln, mdd Heren /%'% man Schon elme /‘W?e écfuﬁg
vorkommender Falle bebandebln kansi.
Neven Xen ;Eo/;e/mféﬂ e/hﬁzdpéﬂ /W onsregely teresn
iy wns mid der /Chiode v partelon /Wéﬂ cenl
Oler Seloobsdects o0 ézsdé,’/ﬁ;éﬁ/ Hee /1 engers Zesamr —



—_ S__~
men M/? ek Her ?Wﬁ;;@é WW@%@/[WW
@/%ﬂﬁaﬁfecémx/g Sesen.

Efesneantare /WW bmeque[ “u
1) Konstante Falforen

So-fexrolx = a-Sgexr o x
2) Integml ernes Swmme
J((ﬂcx) rgCX)) AX = jVch)alx + §3o<) olx
3)“Uineare Subdt'tetson " (é’efnﬁéé/'fdaay s.c. )
[5t Fex) eine Stammfunktron von Lox) Kann 96 mita#O
fﬁ(@/g;fa) Ax = L Flaxtb) +C

(lineate Funtfrion von x)
denn : g%(g'— Flax+b)+ C )z ;’T . a-Fleax+b) =flax+|)

Be/j/a/’e %

§CZ><7’+><—3)0{>< :Z-szo{x 4—S;<ob<— 2. $1dx

=2 %—K3+- %xz—S-x +C

S(& -t e)dx=2 §Ldx -4 (oxolx =22alxl-¥e + C

184 y 133
((ax-6)" =2 Ao(2x-5) +C

1
(4 %= %)

olx = %—ﬂm]%x—?—] +C

5[{4(-2—;() ?1_ [ZX«QMN’C) i&)#C X Bn(dx)=x +C



_-.é_
Q70/\a,¢4,' S‘éogq,xdx: S:—g—ﬁ—g—:oéx :%S&xdx

= i—a—(&[/tx—-;()-(—c

Anao

OL#O S@a“_bd{x _ ieoudf‘o ~ C
eV

—_— —

_f-C X o) na)-X
avona+t Qg d=S L% oy :[—-" a.eu o) +C—Q’( o+ C
n n oo

Tortolle /Mequhc'm
Ao der ﬁe;eé peir 747) @ﬁ!”@»en tation emes Frodekico Zupeier
Funthronen /,ffx)jcm)/= Vf/(x) gex) +Pex)-glix) (asst sich

erme sehr m'c%;,z wn ha’&,ﬂt; an zu wendenile //4!27/»% —
"ﬁ@ﬂfﬁeﬁzg herées ven .

Indern man anf belden Seclen der 7romeckirepel Az

Unbest wmm fe /MeW bl Coler wund beachtef, dass Vfcx)-jcx)

eine Stammpuntion zu (fLix) 19Ex) ) Lo, erbEEF man
fex)-gex) = S‘f’(,()g(x)dx + S‘fecx)g’Cx) oAX .

Darch Um ordnen erAclt man darzas dee

Formel oder partiedion /éw(cym @1

)r,ﬁ(x)-g,lcx)é()( =+00<)'3C><)-— §Vg/cx) -ng) olx

/n oen )@Cﬁeﬂd’zﬂ Ze/'S/W'e/eﬂ werden wer sehes, te sich,

Ajese /Tegel verwenlen Qasst.

Prinzipiell [Gsst sich dhe Formel fir dhe parutle [.te —

W‘@ﬂ sinn vl anwender, wean

1) 9¢x) bestimm¥e werdlen kRann wund Xeo neece /M%;/»zzé
vl der rechken Seive Gichler zu bestimmen [s7 als das



J— 7_ _
m/wﬁfﬁam /mgﬂwé.

Z) gex) baAs i werdleer pans wndl mavr €erze aze/mzmﬁ
ﬁzra(cw wnbekannte lukegmd ereengen faan.

Bedip €. § . e™olx

2uncichst massen wir &'éwfsz, welche der Feentiones [Lrx)

tend wnelche g’Cx) Sein solf.

ran 2o/l hak sman daﬂ?/‘ Zwes /Za}&%»éuléﬂ

1. NMebmen war fex)=e” wundd
yf’(x?: e” uﬂdgcx) =L x? enn wi Hies /n oles
Formel /éo’c’raéw‘ /oau—ﬁe'fée /pwlef/nz/ﬁ'an esrnselzés,
erbalien wns auf Har rechien Sefe e /ukezrrl,
Ao nd W é/'ﬂ)ﬂaézlﬂ—v’; SO+ Aomywl 200 MHer oo ¥ 2l

Ao w‘v/w«éf

g’(x)= "y Haaan co¥

e . DwasSe (bl wi 4o a/z?%g?/wa‘.
2. Mehmwen wur'r {cx)sx Len . g,‘(x)mex/ Hdann 's*

V(?’CX) =4 wundd g,c)c)=e’<_ Ensefeen in dee Fosrmel
75,27’ e /ﬂc&f'/zéf& /WW&% MW
Sx-eXox = x-eX = §4-eXolx = x-eX -+

VB VIR I \(/

Pex) glex)  Qexd god)  Plod §EX)
h//chﬁj V
Wie man ohne viel ‘R wmp/aé/efen die

Rollen von fee) und ga) veHe/BL Gorntt mman
am besten durch UKEE/U@V



32/%,0/5/.' sz_ 2> "ol x

Wenn wir hier fex)=e> und g ex)=x? wallen, ntfx) =3
wund glx)= Ix>,d.-h. "dao newe Inkegrel ” waid Schene —
r'ij_azf_‘
Wenn wir Aagegen Y&xbxzuwfda,’(x) =63xwﬂézx4/ wr 7
vf’(x):'Zx vendl 36&) =g/€3)< end W= erbalien :
sz'€$xd)<= <2 43’33&"52,&' %_Csx ax

VR v Voo
Jex ) g'(x) Qgcx) Scm ‘[’cm %oc)
AP % S’(' &% ol ( not” Mﬂa%éﬁé

(

-3 = /}u(egﬂze/-eﬂ//
,(?cxyg‘fx)
:g—xz. e X— 32;3 X —%— e~ S %—e}’(c&x g
v
x) a(x) lex) 40k
3 ¢
A2 %% 4.7 K 2 3%
= xte’" -4-&. Xe .4
7K e 53 + 24 é’—e +C
1

AP (-Ex e E) v C

Prote méy//'cﬁ olurch W/%effﬂzmen der rechbn
Sere V Dy ,4é/e/§(wy mass den /n@/mra’m afeéeﬂ OP

3@/.'3/9/6/: S 1 . 2nx ol )Z&Ir')(70.
X

Wir wihlen foe)= Lnx und da,’(z)-—- R/L . Dann w’%f’(xﬁ%

wund goc):,énx . Somu
J( i’— Inx dx = Znx -nx — S.?(— ',Qy\xx A X

l‘(’ y v \l/) \% ux)
goxd fex) Perd  §ex glo ge



._.j/
Wir hoben nun auf oler rechlen Sede olees wopn’z%%e_
/Mef/m@ stben md ermem arolesen Vortabktor (c-1),
Thmt haben Gr erne ?&acﬁwy 7&2’/—&(5% cnbetanke
/m(e?//r;o@ W&c[&?‘/ ez wir nun nach dem wbibana -

o (nbegrod auflbssen konnen.

4 taxdx = (4ax) =S Ltac ol |54 B lx
Q‘:jZ’S?C'QVLKO’{K:(ﬂfA)(>Z’+C4 L G, eR {.‘Z,

= L. daxolx = & (D )+ £¢  GeR
Mo ler Mmézzwnmmj Ve —%QzC erbalteyr cor
/hjdovwam)%:
gi—%mco(x:_ —%(,ZMK)L#C

//Ma”:y/wéb/z Aurch Sclots tulson
Auch e %&%medgzé der ?W'@ﬂ/ec/zm»ﬁ Giso¥ /%
verwendlen , um. erne wzr)’ué;z /WW?%%M#ZW«
Losten. st S/amMﬁ,m/%ﬁwr von 20 lef2H ano Hes
Wﬁﬁéﬁzg (F(g cx) )+ C)/ = F/(gcx)) -3,’00‘-'— i\?(ﬁ’c"’) ag‘Oc),
Wman cuq(éu'a(m Secten zum wnbeismmien 7«/?4@6
bl wnd beachiet dars f[Fchx) +C)lolx = /:(go:)) +C
15¥) 2rP Gl man du SubAtstutionsregel

j {(jcx)) -3’&) A x :F(Oqcx)) + C =f.9?(u)9(u
ek w=gex).

] . 16
ge/f,oczf.' Jax2C3x3-4)"" olx
[O7F gulmdsbecreren w=3x>—4 .

Zaun ;(Zv‘ _g%% = 9x* = gdu=9 xZ ol



— A0 -

Tank erac Bt man mf QMCW/&ZW [lieckspbotrten s orr

53&2( Aéa{ 544(/{_4%2 4}+C
AF
= 7’( ) + C
x & _
j —— AdX , x >-2.

Dy subobtidewsren w=x>+8
Lavin (7/6% %:&_ - 2x?% => %—alcc:xzo(x

Tanmuy erbZFf man mut amcé//é/}ezzdfr (R clesitbaots fetaon
1
x& - A — ,_. C Lt
§ olx =4{Z= olu= +C
S pere NG

Zure Aw’c«,&j Lerbo e mencle W/@éfdm’ lassen s/ @l —

//z an %éen

4//57‘ Fﬁ/&mm/&cmﬁﬁwz 2w f e a #0, .sapééf
jf(ax+é)dx = ZC Flax+b) +( (s.0.)

2) /5%g &&’ﬁ@re//zz'céf@ﬁ/; A an ﬂe(,@f

j_g:zf_)_dx:,émlﬁoa(%c
gc)d

WA dor Swebrtvetron w=gc) d.b4. a(u:;’cx)alx erbalr

ma A 5%9& jﬁ_d“”@/‘ wl+C = ,legcz)/-(—C
9(&)

gersp/ef g m AX = Q| xF+3x*-3x+10[+C
>< -(-3>¢ 3’<="/40

gcx)




&‘Cx) —ANA—

z zX y
e””  _gx=-4 (ke Ax= — A Q| 4-32| + C
N—-3e™ & 41— 3e*¥ 6

36&7

Besstsmm de /mle%&

/. vf&/?eﬂﬁ(é/l nefeen W VoTrees, Hars ’Z La,6T —>/R
mle/—zg wt el Lab] Cir van Has /Wméf[a,éj /i
n }@Wa/zﬁz Vel nkersrnlle AT écw?z Ax= —-’— .

Gz On-41 Qn

I I | l l
o0 a+AX aezAx - - - Ot (n-t) B b= Gt A X

Db [abl=la,,a,lvlaya, 10 ... ULau-, au]

Sed nun zundchst fex) 20 for alle xe laé].

V24 ‘fdgu balzeichnea i Glon s malon J=ren iz Ono e
tencd mit G don mosimaten Faurthionoyest auf oot [n -
et [QJ 1, QOLJ /d’ hG---r 1.

An Approximation of the Integral of An Approgimation of the Integral of
%) = 343410 i) = 2" 3%
o the Interval [0, 3] of the Interval [0, 3]
Using at Uppet Riemann Sum Using a Lower Riemann Jum
Y} i) = O Arex 1352125875 = U g
31 S (3 L
104 (2 r e 10 2z

w W
1- 2 Y s
0 " r T : a r
;0 a4 1 0o : A3l A ady _:lo ot oy , %3 Poay 0
Partitions: 3 | Pattitions: 5

— fig) f(z)

Fur o Summe gor &cﬁéckf%’%m”;ééf dann :
v v

o, :Ax-f,, +A,<7?f+_-_ —f—Ax_v?,L = AX- )Fd’ (Oéer?amme)

Un =N—f4“+g<fz“+___ +Ax.vfif =X n f(f (Unterowmime )
¢ =




—A2 -

O, wteine obere Schranke und (UL, emne wnlere Schanke
v@:ﬂ— Hon Inhalf der Flache A aurischen dem Graghen von P und dler
x-Achse uber dem Intetvall La b1, A 4. U, 2 Az 0.
(a5sF man nun du Anzakt n der Teigniervnlte wachsen, d h.Ax hGiaer
werden) so kann man (bei genagond getortizen Fandts onen becbackses, dass
Uy und Oy immer dichter ancmanderiiicken (siehe Bicder unten).

An Approxitmation of the Integral of
i) = 2305410
ot the Iterval [0, 3]
Using anggper Riemant 3ugm
Area: 2055216000 = Y40

An Approvimation of the Integral of
fix) = 2" 345HD
oty the Interval [, 3]
Using a Lower Riethatin Jum
Area: 1543870938 = U,

T —
8 -
6 -
4
74
| ; 0 T T
1 z 1 1 2 3
X -7 X
Partitions: 10 Partitions: 10
— f(3) fix)
An Approximation of the Integral of &n Approximation of the Integral of
fid) = 2 330 £ = 5334
o on the Intervgl 03] ot the Interval [0, 3]
Using an Uppet Riemann Sum Using a Lower Riemann Sum
Arear 1237013078 = 0}0 Area 1734552060 = uSO
o 10
IF(‘“&&@:'; ] Q.*@@ﬁﬁi.i Z
k] - %,
o Py
k Ch B
K - o,
i ] s
a = fi T a
] 5
N il| . 3 ]
" 4
7 4
T T D T T
1 2 1 1 2 3
x E d
Partitions: 30 Partitions: 50
— fx) —



Defenstion: Falls s 74643«)6#% ;f;m . andl ’ZLZ.Z U,

exvivueren ma( den selben W%M Ot beo/Veen, dann leylsr
G = j gex) ol x

bestrmmes /m%,qﬂ% von ’ﬂav) wber [a,b] .

P Funktaon \£ hefor dann inegruréar viber Lo,67.
flan kaan zeigen) darr evhe ;o (afervall Eq,ejg’meﬂ’@/; feealszon
Stedy Lber La,b] inkegrierlnr o ¥
Den chamme/zéﬂ/tf ew Aen verker behandedfen wnbestsimm—

yen /14/87/}%@/1 e S@mmﬁ&ﬂk/zéﬂeﬁ &eﬂﬁ‘g[éf '& fwle
Mzdﬁ% Sarz . %C/LZ’Z&% &%M et s ene ché/w/‘zfgf

W?W)ﬁ&r éwﬁmm% /M‘Cfﬁ’a&

Stz ( A‘mf,oréaié Her /A@Wf@%w)
Sec Vf La 61 —> KR and F e/ne ;ée//'eéf}oe) jf&MﬂﬁfMﬂé'
fion von £. Dann extoteert das bestinimbe /m(efmé uwzvf
Lbet [a,éj cnd es y/él

j Zec)olx = Fb)- Fla.).

(Cur /ﬁ%éw/?akﬁ schrecbf man auch F(6)-Fla)=Fcx) Ia% )
ko(za /m(eW f?,?(f/dz‘: Flx)—Fla) ot erne fi&mWé'w«z 2 ﬂx/ :

Bolgple L fxza{x_i \_3 $- %A= 24
z
ijlx O(X:X'(ﬁﬂ)(—/l) \4:Z’(ZMZ*/{)—/Z'('Q_{_4):Z»€VLZ‘/T
1 =0

_-/( _

§ 4 dx=2alxl |7 = il oal =3l = 20 - 0n D=~ 03
-3 =0

-3

We wir awos der ﬁéf&cw? ;%e/wz bhaben, berechnel- man
,&2’/’ e/ne Funktion £ sef fexd 70 7&?‘,— alle xelabd noit



~ Ny
olem: bertimmhen [nheoral oles Flache zwiyen oless
Graphan von [ pnd oo x-Aehse auf Ao lnteszell Lab]
Har Lix) wechselndes Vbreeichen, so getes i f 2 fexrdx
Az ch/mam& wntertat- Aer x— W/ZQJW
erm. HA f Véoc)( dx berechnet man dee Flache zweschen
e 6}59042% von f undl ael” x—Achse , wobe: alle F(achon-
ankely pootuy 2Ghn.

Fler dhe konktete Zefcchzwmf Genchigf man hafi 5, A2ss
per e/rze el Le, é_7 /A/é;/tzeﬁﬁme Fentetron unAd a<c <b

W §V£o<)ob< S Vﬁcx)o(x—!- S ‘VQC)OQ(K

2@/'70/6 /: Sel f(x)-‘-x FR7=Fx — X +6= (x+3)(x+4)(x=4)( x~-2),
(i berecsd nen Ao betsmw m/l /A/CW Lon Vfd’é/—rafam
/Wméf [-3,2]

A
Y z 5
S(x X2 = FxF- % +—6)otx*ﬂs=x r%x ?p&r%ﬂ +—6;<\_3=—’%—

chr geseémmwy der Fla e 2rpsysSen WWAW von f
w/m( Het X %z /2 /W% [-3, 27 bereSnen ez r
5 [ @exy | alx —S 8 ~gce)) ol +S  gexiolx + Sc ~£(x)) ol x

(x—2) (x— 1) [.;:+ 1) (x+3)]




- A
i+ Rommen nwn notlr einmal 2ot /m’eyﬁﬁémfefziﬂ Zlerii 2,
e wrr us Cioammenshanng el Hon ccodensmmson lke -
Gelen beg /e finden i sberdges, wee Heeze bed
s Z&/*ec/zw/? O er g rrrinfes /h/%cyza/e @ 2t pren et
sl

PorteeHe /w/eomﬁwz Ges' HaSHmrmeres /Wm%

Zt ‘fcx)gc)c) Slamm,&cm%%@ﬂ von (v&x)d@cx)]l Vﬁoczy&)v‘—vgwf(x)

Lot W 5@(x)j(&)+ffx)j/fx1)dx FxIgo0 \b
\/)/——/
=§:+"((x)gfx)dx+§$5x)g’6x)dx

pantielle [nhegration bei m»émm%eﬂ (ndegrrlon

Eifm glex)ox= \ngCx)\ - S ) £lox) gooolx

ﬁe/fﬁ/e/
S(q-f—b‘t’)@ Tt ok a, b, +0,

bt ple)=arbt , glt)ze ™ Al Pler=b g1 =-FeT
w%aé/en wrr

g[av%{-) e bt = (orbt) (- ’j
V) \y
¢ a g et ‘gife) gtt)
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